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У роботі розглянуто питання щодо складності вирішення проблеми сенсу 

життя для молоді без підтримки, уваги та допомоги суспільства. 

Вступ. Проблема сенсу життя з давніх-давен гостро турбувала свідомості 

людей. Філософи, мислителі, вчені завжди намагалися знайти відповідь на це 

одвічне питання. Проблема сенсу життя «зачіпає нас в самих засадах нашого 

існування» і ці «прокляті питання» «про сенс життя хвилює і мучить у глибині 

душі кожну людину», і це питання – не «теоретичне» питання, не предмет 

вільної розумової гри; це питання є питання самого життя, воно тим страшніше 

– і власне кажучи, ще набагато страшніше, ніж за тяжкої нужди питання про 

шматок хліба для втамування голоду» [с. 125, 126]. Про проблему існування 

людського буття людина починає замислюватися ще в підлітковому віці. Саме з 

настанням статевого дозрівання людина починає шукати своє призначення, 

намагається знайти відповіді на питання та вирішити нагальні проблеми. В цей 

період важливо приділяти увагу формуванню морально-духовних цінностей, 

які в подальшому допоможуть у вирішенні питання сенсу людського життя 

Одні люди вбачають сенс життя у роботі, інші – у коханні, хтось у релігії. 

Важко зрозуміти, чи наше існування має якийсь сенс, чи можемо ми його 

пізнати та зрозуміти. Це одвічне питання не має відповіді і у наш час, але воно 

значною мірою залежить від розуміння самого життя. «Таємниця життя 

незбагненна, але ми не можемо відмовитися від спокуси все ж таки пізнати її і 

зрозуміти» (Й. В. Гете). 

Велику роль у сучасному світі відіграють новітні технології такі як 

мережа Інтернет, соцмережі, які замінюють живе спілкування, справжнє життя. 

Це є однією з причин, що молодь все частіше відчуває себе непотрібною, 

самотньою, емоційно нестійкою. З іншого боку, молоде покоління надає 

перевагу матеріальним цінностям, обираючи споживацький спосіб життя. На 

нашу думку, це є головною рушійною силою, яка не дає людям розкрити свій 

потенціал, своєю діяльністю позитивно вплинути на розвиток людського 

суспільства та природи.  

Таким чином, втрачаються дорогоцінні хвилини життя. Молодь, яка не 

знайшла сенс життя, сприймає це неадекватно, що призводить до самогубств, 

алкоголізму, наркоманії, вживання психотропних речовин заради свого 

задоволення. Це також є певною формою вираження сенсу буття, але це шлях 

слабкої та невпевненої в собі людини. 

Молоде покоління повинно цінувати кожну хвилину свого життя, 

розвиватися, вдосконалюватися. Це і є сенсом існування людини: уміння 

віднайти те, заради чого було б бажання жити, творити.  
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